
MUNICÍPIO DE TIMBÓ – CENTRAL DE LICITAÇÕES 
EDITAL DE TOMADA DE PREÇO Nº 07/2023 FMS 

ESCLARECIMENTOS / QUESTIONAMENTOS 
 
Segue abaixo questionamento realizado ao Edital acima informado, bem como a respectiva 
resposta. 
 

1) Estamos com uma dúvida sobre o heliponto: o projeto do heliponto apresentado 
aparentemente indica uma situação de radier, piso concretado sobre o solo 
compactado, já o cronograma físico financeiro fala em uma estrutura mais reforçada, 
com vigas, pilares, lajes, etc, a nossa dúvida, é piso direto sobre o solo ou será 
elevado? Vocês teriam o projeto estrutural mais detalhado? 
 

Resposta: A representação do projeto apresenta a locação e os detalhes construtivos do 
Heliponto, entretanto, para a compatibilização da estrutura no local, acompanhando a 
topografia, parte da estrutura será suspensa e outra apoiada sobra o solo. Os detalhes 
construtivos para a obra se encontram junto ao processo. 

 
 
 
 
 

Timbó, 10 de janeiro de 2024. 
 
 

ALFREDO JOÃO BERRI 
Secretário de Saúde e Assistência Social 

 


